



## PAVEL DOLEČEK

náměstek pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu  
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, říjen 2020  
Č. j.: MSMT-38638/2020-1

Vážená paní rektorko,

dovolte mi Vás informovat o výzvě k předkládání žádostí o poskytnutí příspěvku pro veřejné vysoké školy na podporu studia běloruských studentů v akademickém roce 2020/2021.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) podpoří veřejné vysoké školy, které přijmou do studia běloruské studenty ucházející se o studium v České republice v úzké návaznosti na současnou situaci v Bělorusku. Může se tak jednat například o studenty obávající se pokračovat ve studiu v Bělorusku za současné situace nebo studenty, jimž bylo studium na vysoké škole v Bělorusku znemožněno. Ministerstvo nechává na vysoké škole, aby posoudila, zda se záměr a situace uchazečů o studium shodují se záměrem této výzvy, což může posoudit například podle motivačních dopisů či pohovorů s uchazeči.

V případě diplomové mobility bude příspěvek poskytován ve výši 150 000 Kč na studenta za rok. Pro rok 2020, v případech krátkodobých studijních pobytů a v případě platby „ex-post“ (viz níže) bude příspěvek poskytován za každý započatý měsíc studia ve výši 15 000 Kč. Finanční prostředky, které budou veřejným vysokým školám poskytnuty v závislosti na počtu přijatých běloruských studentů, jsou určeny na neinvestiční výdaje. Vysoká škola je může využít, kromě samotného zajištění studia, například na pokrytí stipendia či dalších služeb souvisejících se studiem.

Finanční prostředky na rok 2021 budou vysokým školám poskytnuty opět formou jednorázových příspěvků z Fondu vzdělávací politiky - ukazatele F na základě žádosti podané v souladu s příslušnými ustanoveními Pravidel pro poskytnutí příspěvku a dotací veřejným vysokým školám Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. O režimu poskytnutí podpory, zda se bude jednat o podporu „ex-ante“ na základě počtů studentů ke stanovenému datu na počátku roku, či „ex-post“ v závěru roku na základě skutečného rozsahu absolvovaného studia, bude s ohledem na dnes obtížně odhadnutelné počty přijatých běloruských studentů a od toho se odvíjející finanční zatížení rozhodnuto na počátku roku 2021. O využití finančních prostředků podá vysoká škola ministerstvu zprávu, a to vždy nejpozději do konce daného kalendářního roku.

Tento dopis je současně v případě zájmu výzvou k předložení žádosti o poskytnutí příspěvku na výše uvedený účel pro rok 2020. Žádost zašlete ministerstvu prostřednictvím předvyplněné žádosti, která bude uveřejněna na webových stránkách ministerstva v části Financování

vysokých škol, a to nejpozději do 20. listopadu 2020. Do žádosti prosím také uveďte kontaktní osobu za Vaši vysokou školu, se kterou může ministerstvo v souvislosti s podporou běloruských studentů v případě potřeby komunikovat.

Děkuji Vám za spolupráci.

S pozdravem